
Conozca las leyes, decretos, resoluciones y acuerdos más 
importantes publicados en el Registro Oficial en el mes de 
marzo.
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Resolución No.NAC-
DGECCGC23-00000003
El Servicio de Rentas Internas a 
través de la Resolución No.NAC-
DGECCGC23-00000003 resuelve que, 
las cajas de ahorro, cajas y bancos 

comunales, al tratarse de entidades 
que se someten al auto control previsto 
en el artículo 458 del Código Orgánico 
Monetario y Financiero y no al control de 
la Superintendencia de Economía Popular 
y Solidaria, no se encuentran obligadas 
a presentar el Anexo de Cuentas 
Financieras de No Residentes (Anexo 
CRS).   
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Registro Oficial 292, Segundo 
Suplemento, 18 de abril 2023
Servicio de Rentas Internas
El Servicio de Rentas Internas, publicó 
los extractos de las absoluciones de las 
consultas firmadas por el Director General 
correspondientes a enero, febrero y marzo 
de 2023. 

Registro Oficial 296, Segundo 
Suplemento, 24 de abril 2023
Servicio de Rentas Internas
Resolución No.NAC-
DGERCGC23-00000012
El Servicio de Rentas Internas a través de la 
Resolución No.NAC-DGERCGC23-00000012 
resuelve reformar la Resolución No.NAC-
DGERCGC23-00000004 publicada en 
el Segundo Suplemento del Registro 
Oficial No.257 de 27 de febrero de 2023. 
Se dispone que los contribuyentes 
que hayan sido excluidos de oficio por 
parte de la Administración Tributaria del 
régimen RIMPE durante el mes de marzo 
del 2023, que tengan exclusivamente las 
actividades detalladas en el Anexo I de la 
presente Resolución, podrán presentar 
sus declaraciones del Impuesto al Valor 
Agregado, de Retenciones en la fuente y 
el Anexo Transaccional Simplificado de los 
meses de enero, febrero y marzo de 2023, 
hasta el mes de mayo de 2023, sin que se 
generen intereses y multas.


